План уроку

професійно – теоретичної підготовки
Предмет: «Товарознавство непродовольчих товарів»
Тема програми: «Господарчі товари»
Тема уроку: «Розпізнавання асортименту скляного посуду»
Навчальна спрямованість: професія «Продавець непродовольчих товарів», кваліфікація 3 розряд

Основна дидактична мета уроку:

· вторинне усвідомлення навчального матеріалу шляхом відтворення знань з товарознавчої характеристики скляного посуду;
· закріплення знань та формування первинних умінь щодо розпізнавання асортименту скляного посуду;
· астосування  набутих знань  та первинних вмінь у практичній діяльності щодо розпізнавання асортименту скляного посуду;
· розвиток професійних якостей в учнів у процесі виконання практичної роботи, прояв професійної самостійності під час стандартних та нестандартнтх ситуацій;
· виховувати зацікавленність у вивченні  предмету, комунікативні  якості, доброзичливе спілкування, доброзичливе спілкування

Методична мета уроку:
· ефективне використання поурочного дидактичного забезпечення теми під час практичної діяльності учнів

· представлення особистих методичних ідей (елемент «Бі») в процесі удосконалення знань та умінь учнів з досвіду роботи викладача
· застосування сучасних методичних тенденцій при проведенні ЛПР.
Тип  уроку: урок закріплення і удосконалення знань, умінь, навичок (ЗУН) 
Вид уроку:  лабораторно-практична робота
Методи навчання: за сприйняттям та осмисленням інформації: репродуктивний, частково-пошуковий (евристичний); 

за джерелом пізнання :практичний.
Прийоми навчальної діяльності: презентація отриманих знань, інструктаж, самостійна робота  в міні групах, мультимедійна презентація, різнопланові контрольні завдання
Форма уроку: фронтально – групова, міні-групи, індивідуальна
Міжпредметні зв’язки:
Предмет «Товарознавство непродовольчих товарів»

Тема «Посудо-господарчі товари»

Предмет «Організація та технологія торговельних процесів»
Предмет «Охорона праці»

Тема « Гігієна та виробнича санітарія»
Виробниче навчання

Тема «Вивчення асортименту посудо-господарчих товарів»
Комплексне забезпечення уроку:
методичне: мультимедійна презентація уроку ( добірка слайдів);
дидактичне: робочий зошит, натуральні зразки скляного посуду;

контрольне: різнопланові контрольні завдання;
інструкційне: Інструкційні картки;

електронне: супутні відео фрагменти;

технічне: мультимедійний комплект: екран, ноутбук, мультимедійний проектор.
Використані джерела під час підготовки до уроку:

1. Методична література:
1. Настільна книга педагога. Посібник для тих, хто хоче бути вчителем-майстром / Упорядники: Андрєєва В.М.,Григораш В.В.- Х.: Вид. група «Основа», 2006. – 352с.
2. Освітні технології: Навч.-метод. посіб. \ О. М. Пєхота, А.З. Кіктенко, О.М. Любарська та ін..; За ред.. О.М. Пєхоти. – К.: Видавництво А.С.К., 2003. – 255с.
3. Нікуліна А.С., Сілаєва І.Є., Шевчук С.С. Сучасний урок у професійній школі: проектування, організація, аналіз. Методичний посібник. – Донецьк: ДІПО ІПП. -  2008.- 160с
4. Шевчук С.С. Інноваційні підходи до навчання професії. Методичний посібник. -   Донецьк: ІПО ІПП УМО АПН України. -  2009р.
5. Шевчук С.С. Професійно-практична підготовка учнів ПТНЗ в умовах підприємництва: організація і методика проведення. Методичний посібник. - Донецьк : ІПО ІПП АПН України. - 2010.- 85 с.
6. Урок : 100 інноваційних моделей / упоряд. В.І. Ковальчук, О.А. Макаренко. – К.: Ред.газет з управління освітою, 2012. – 128с.
2. Базові підручники та професійна література
1. Товароведение хозяйственних товаров Ю.И.Мареев, В.А.Трепель, А.Ф.Шмелькин.Москва «Экономика» 1980
3. Електронний доступ до ресурсів
http://pidruchniki.com/18060203/turizm/sklyaniy_krishtaleviy_posud ourism-book.com/pbooks/book-81/ua/chapter-3142/
http://azovgal.com.ua/index.php?route=information/news&news_id=41
http://stryi-mkvpu34.edukit.lviv.ua/Files/download
4. Джерела відео:

http://www.youtube.com/watch?v=qTjqZQrb62Y
http://www.youtube.com/watch?v=nVaRYMGUp_g
http://inter.ua/uk/video/episode/faces_utro/2012/06/01/doglyadatu_za_sklom
Хід уроку

1.Організаційний етап.

· привітання, визначення відсутніх на уроці.
· перевірка готовності учнів та аудиторії до уроку.
· організація уваги учнів - інформація про проведення уроку та його спрямованість.

2.Вступний інструктаж

1. Повідомлення теми, мети та плану уроку.
2. .Актуалізація опорних знань. 
1. Назвіть види скла?
Очікувана відповідь: вапняно-калієве, вапняно- натрієве, свинцево – калієве (кришталь), жаростійке (боросилікатне , сітал).
2. Назвіть методи виготовлення скла?
Очікувана віподвідь: видування (ручне, механічне), пресовидування, пресування, центробіжне лиття.

3. Назвіть методи декорування скла?
Очікувана віподвідь: в гарячому стані (під мармур, посипка, кракле), в холодному стані (шліфування , живопис, декалькоманія ,різнокольорове скло)

4. Назвіть види виробів?
Очікувана віподвідь: графін ,кувшин ,фужер , келих , оселедниця. 
3.  Мотивація навчальної діяльності

Елемент«Бі». Майстер- клас.

Надання консультації продавцем магазину Вена.
4. Планування творчого мислення на уроці.

Послідовність  проведення ЛПР.
1. Формування групи в міні - групи.
2. Зосередження уваги учнів на робочому зошиті
3. Ознайомлення з правилами роботи :
· використання робочого зошита;

· використання інструкційної картки;
· заповнення таблиці;

4. Ознайомлення з «абеткою безпеки».
5. З’ясування готовності учнів до проведення ЛПР.
 Тренування , відпрацювання, застосування умінь на уроці.

3. Поточний інструктаж

Моя робота – наша робота.

· дії викладача: 

консультація, виправлення помилок, практична допомога, відповіді на питання, аналіз допущених помилок та шляхи їх виправлення.

· дії учнів:

робота з зошитом, робота з натуральними зразками посуду, робота з інструкційними картками.
Контроль і самоконтроль на уроці

4. Заключний інструктаж
1. Коментар до виконання різнопланових контрольних завдань.
2. Виконання різнопланових контрольних завдань.

а) Охарактеризуйте запропонований виріб згідно класифікаційних ознак.
б) Завдання на відповідність: «Установіть відповідність між видами посуду, призначенням, методом виготовлення , видом скла»
в) Відкритий тест

г) Завдання « Консультація продавця»
3. Самооцінювання за допомогою «ключа»
4. Оцінювання діяльності учнів на уроці

5. Міні- рефлексія
6. Інструктаж до виконання домашнього завдання.

Повторити тему « Скляний посуд».
